

KÖRNYEZETÜNK

Telefonos ügyintézés
[2009.07.03.]
A közvélemény-kutatások szerint az adózók 30%-a telefonon (is) szeretne kapcsolatba lépni az adóhatósággal. Július elsejétől működik az APEH telefonos szolgáltatása, amihez egy azonosítót kell igényelni.



Vámos "vadászai"
[2009.07.02.]
25 pénzügyőr héttől a szlovákiai Vámosalagról futva elindult egy 450 kilométeres útszakasz meghódítására. A vám-és pénzügyőrség várja azok fotóit, akik megörökítik a vámós futókat.



Az egészségügy ünnepe
[2009.07.02.]
Semmelweis Ignác a nagyszerű magyar orvos születésnapján ünnepe a magyar egészségügy. A Nyíregyházi Jósa András Oktató Kórházban a kitüntetéseket is átadták a jeles napon.



Nyáron se mondjon le a biztonságáról!
[2009.07.02.]
A legtöbb embernek a nyár felülélést, kikapcsolódást, szórakozást jelent. Gyakran elfeledül, hogy szórakozás, pihenés közben nem szentelünk elég figyelmet értéktárgyainkra...



Drágábban buszozunk
[2009.07.01.]
Nyíregyházán szerdától (július 1.) emelkedik a helyi tömegközlekedés ára. Egy autóbusz vonaljegy 200 forint, a havi bérlet 4995 forintba kerül, a kedvezményes havi bérlet ára 2000 forint.



Csempész tárgyakból nyílik kiállítás
[2009.06.30.]
Csempészéshez használt tárgyakból nyit alkalmi kiállítást a vám- és pénzügyőrség július 1-jén 18 órakor Vámosatyán, a Falutörténeti Látványtár és Tájházban.



Térvató ünnepség Örökösföldön
[2009.06.26.]
"Új ruhát" kapott Nyíregyháza-Örökösföld centruma a Fazekas János téren. Ezt adták át a lakóknak ünnepélyes keretek között péntek délután, estebe nyúló mulatsággal.



Családi örömök a jaguárokna!
[2009.06.26.]
Idén is családi örömök érték a Nyíregyházi Állatpark fekete jaguár párját. Móni, a jaguármama 1 fekete és 1 sárga kölyöknek adott életet. A kicsik jelenleg 3-3 kilót nyomnak.



A motorosokat ellenőrizték
[2009.06.25.]
Szerdán kezdődött és csütörtökön ért véget az a közlekedés-biztonsági akció megyénkben, melyen a közlekedési rendőrök leginkább a motorosokat ellenőrizték.



Kezdődik a csatornaépítés
[2009.06.25.]
Július közepén elkezdődhetnek a II. számú szennyvíztisztító telep munkálatai, július végére, augusztus elejére felvonulhatnak a gépek, megkezdődhet a csatornázás.



Festmények a kórházban
[2009.06.25.]
Festmény kiállításnak és jótékony áukciónak ad otthont a Jósa András Oktató Kórház Nagyelőadó terme. Az aukció során a tisztelői alkotóbarátság készült képek kerülnek kalapács alá.



A körúttól Kálmánházáig
[2009.06.24.]
Megkezdődött a Kálmánházára vezető út felújítása. A 700 millió forintos fejlesztés uniós támogatásból valósul meg. A nyíregyházi nagykörút Simai út-Bethlen Gábor utca közti szakaszát is újjaépitik.



Együttműködés a minőségfejlesztésért
[2009.06.24.]
Június 23-án a munkaügyi központ, a Jósa András Oktató Kórház és a megyei rendőr-főkapitányság együttműködési megállapodást kötött a minőségügyi tevékenységek egymást segítő összefogása érdekében.



Megmúltotték Nalát!
[2009.06.24.]
Nehéz napokon van túl Nala, a Nyíregyházi Állatpark három hónapos kisoroszlánya. A közelmúltban balesetet szenvedett apróság csontja összeforrt, kivették a csavarokat.



Vámos települések találkozója
[2009.06.23.]
Az idén Vámospércsen rendezik meg a Vámos Települések III. Nemzetközi Találkozóját. A jeles eseménnyel kapcsolatos sajtótájékoztató kedden tartották Debrecenben.



Megújul a Nyírív-palota
[2009.06.23.]
Hosszú idő után végre megújulhat a Nyírív-palota. A belvárosában álló műemléképületet csaknem 10 év után pályázati pénzből renoválják.



Négymilliárdos felújítás Záhonyban
[2009.06.23.]
A Záhony térsége vasúti átrakó területén hamarosan megkezdődik a széles nyomtávú vasúti nyomtávú vasúti vontatási hálózat felújítása, a közel négy milliárdos beruházást a



Kezdődik a csatornaépítés

2009.06.25.

Július közepén elkezdődhetnek a II. számú szennyvíztisztító telep munkálatai, s ami pedig a lakosságot leginkább érinti, július végére, augusztus elejére felvonulhatnak a gépek, megkezdődhet a csatornázás - hangzott el a a „Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetési és tisztítási program” Víziközmű Társulatának közgyűlésén.

Jóval ötven százalék fölötti volt a részvételi arány a „Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetési és tisztítási program” – így határozatképes - Víziközmű Társulatának soros közgyűlésén 2009. június 18-án. A lakossági forrásgyűjtés céljából 2007 őszén szerveződött társulat civil küldöttei 2009. március 3-án találkoztak utójára, volt tehát mit megbeszélniük az elmúlt időszak történéseire vonatkozóan ezúttal is.



Mikó Dániel projektvezető nem véletlenül számolt be első napirendi pontként az Európai Közösségek Bizottságának jóváhagyó nyilatkozatáról, amellyel az utolsó pecsét is rákerült Nyíregyháza Megyei Jogú Város nagyberuházására. Végre minden kétséget kizáróan megbizonyosodhatott felőle, hogy a szennyvízprogram sinen van, s hogy az utolsó elvi akadályok is elhárultak a munkakezdés újtábol. A civil küldöttek és a beruházás érintettjei persze már a sajtóból is értesülhettek az örömteli hírről, de a közgyűlés programjában se lehetett semmi fontosabb ennél. Mikó Dániel az előzményekkel kapcsolatban elmondta, hogy az előkészítő szakasz sem volt izgalmaktól mentes. A 2008. október 20-án benyújtott anyagra vonatkozóan később a szakértők jó néhány kiegészítő információt bekértek még, s bár a kiegészítések 2009 márciusában

és áprilisában el is jutottak az illetékesekhez, az ígért harminc napon belüli válasza bizony újabb heteket kellett várni. De természetesen a végeredmény a fontos, amely mindenképpen a beruházást kezdeményező várost igazolta. A projektgazdák bíznak abban, hogy az ütemtervet némiképp felborító idővesztés behozható. A beruházás érdemi részének 2010 decemberéig meg kell valósulnia, s még a legrosszabb eshetőségekkel számolva is csupán a főgyűjtők rekonstrukciója és a II. számú szennyvíztisztító telep próbaüzeme csúszhat át 2011-re.

Nem lehet eléggé hangsúlyozni, hogy a beruházás költségének jelentős hányada – pontosan 79,7 százaléka – uniós forrásból számolható el. A pénzügyi ütemtervnek megfelelően ez már 2009-ben is több mint hárommilliárd elkölthető forintot jelent, amelynek minden egyes számlatételéhez természetesen oda kell majd tenni a hiányzó 20,3 százalékot. A város június 29-ei közgyűlésének egyik legfontosabb napirendi pontja lesz ez utóbbi finanszírozási hányad összetételének meghatározása.

A projektvezető elmondta azt is, hogy az infrastrukturális beruházás valamennyi elemére vonatkozó pályázati dokumentációk borítékoltása időközben megtörtént. A nyílt közbeszerzési eljárás rendjének megfelelően az Európai Unió Hivatalos Lapjában március 28-án megjelentek az említett pályázati kiírások, folyó év áprilisának elején a helyszínbemjárásokra is sor került, s 2009. május 12-én az úgynevezett FIDIC Sárga Könyves tender pályázatát (ez vonatkozik a szennyvíztisztítást és az iszapkezelést ellátó közművek kivitelezésére), május 28-án pedig a Piros Könyves tenderét bontották fel (ez vonatkozik a csatornahálózat kiépítésére).

A borítékoltásokat követően a nyertes(ek) kihirdetését várhatóan megelőzi még néhány hivatalos procedúra. Ilyenkor kerül sor az esetleges hiányosságok pótlására, s ha a döntésre jogosultak referenduma is megszületik, valamint jogorvoslati eljárás sem indul, nyertest hirdetnek. A folyamat tehát újabb heteket is igénybe vehet. Csak a Piros Könyves tender pályázói között mintegy 23 oldalnyi hiánypótlási felhívást postáztak ki a döntéshozók. De a legóvatosabb forgatókönyv szerint is július közepén elkezdődhetnek a II. számú szennyvíztisztító telep munkálatai, s ami pedig a lakosságot leginkább érinti, július végére, augusztus elejére felvonulhatnak a gépek, megkezdődhet a csatornázás.

A város szakemberei a terv szerint szakaszos üzembe helyezését ígérik, ezzel is időt nyerve a szolgáltatást igénybe vevőknek. A munkakezdés jelentős részben Kistelekiszőlő közművel ellátatlan területeit érinti, ahol jórészt már sikerült megállapodni a tulajdonosokkal a szükséges területkiváltásokról. A csapadékcsontra hálózat tervei készen állnak, de a munkálatok megkezdése előtt még kell győzni azokat a tulajdonosokat is, akik egyelőre nem járultak hozzá a közművek megépítéséhez szükséges területek városra történő átruházásához. Márpedig csapadékcsontra magánterületen nem haladhat keresztül, mint ahogyan csatornafelvezetés sem képzelhető el lakossági teherviselés nélkül. Sajnos vannak még olyan ingatlanulajdonosok, akik nem kapcsolódtak be a Víziközmű Társulat munkájában. A projektgazdák viszont azt szeretnék, ha senki nem esne el az elötakarékossági programmal, vagyis a lakás-takarékpénztári tagsággal együtt járó 30 százalékos állami támogatástól. Azt viszont mindenkinek tudni kell, hogy a kedvezményrel a munkálatok megkezdését követően már csak korlátozott ideig lehet majd élni. Mikó Dániel felhívta a figyelmet arra is, hogy előközművesítésre nem lesz lehetőség, csak meglévő lakóingatlanokig viszik el a csatornát!

Megújult a www.nyirszennyviz.hu oldal!
Mind arcukat, mind pedig tartalmát tekintve megújult a Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási programjának honlapja a www.nyirszennyviz.hu oldalon, ahol látogatók napi, illetve heti rendszerességgel találhatnak információkat a beruházásról.

A legfontosabb információk közzététele után új napirendi pontokként bemutatásra került a tájékoztatásért felelős szervezet és a szervezetet irányító PR és kommunikációs szakértő, majd a társulat alapszabályának módosítására került sor. A módosítást 21 új küldött megválasztása tette indokoltá. A küldöttek a javaslatokat egyhangúan elfogadták, majd a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság munkáját érintő személycseréről döntöttek. A közgyűlés Homoródi Antal leköszönő elnök helyére Sebők Erikát választotta új elnöknek.



A közgyűlés során sor került még néhány közérdekű kérdés megválaszolására, elhanqzott, hogy 2009. május 1-től új könyvelőiroda látja el a társulat pénzügyi munkáját, s a projektvezető biztosította a küldötteket, hogy a projektgazdák a beruházás fontos döntéseiről és mérőldköveiről írásos formában, s lakossági fórumokon keresztül nyújtanak részletes tájékoztatást.

Nyomtatható verzió
Küldés e-mailben

KÖZÉLET	KÖRNYEZETÜNK
<ul style="list-style-type: none"> Liberalizált gázpiac Kárenyhítés Diszpolgárná avatták a Hegyalja szervezőit Pékdátán döntés a megyeházán Megvívsgájai a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt.-t Mostohagyemekek Az adótorvényekről szavaz a Ház Köszöntésekkel kezdődött a közgyűlés Fejlesztések, eladások, árak Rektori nyilatkozat El akarják venni a főiskolát! Gyors segítséget kémeht Ban károk a családok ellen! Botrányos a parlamenti munka Az MSZP és Fidesz közös javaslata Új munkahelyeket teremt az EMFESZ Rendhagyó megemlékezés a Soáról Minőség az árvízvédelemben is Új utak on a rehabilitáció Gyors helyreállítás szükséges! Meg egyeztetnek a lakossággal Kárenyhítés gondokkal Turizmusejlesztés Segítséget ígér a kormány A tiszai turizmusért Nyíltt szemmel Nyíregyházán Számok igazolják a kormányt Formálódik a nemzeti egység A polgármester közleménye Magyar-ukrán kamara alakult 	<ul style="list-style-type: none"> Telefonos ügyintézés Vámos "vadászai" Az egészségügy ünnepe Nyáron se mondjon le a biztonságáról! Drágábban buszozunk Csempész tárgyakból nyílik kiállítás Térvató ünnepség Örökösföldön Családi örömök a jaguárokna! A motorosokat ellenőrizték Kezdődik a csatornaépítés Festmények a kórházban A körúttól Kálmánházáig Együttműködés a minőségfejlesztésért Megmúltotték Nalát! Vámos települések találkozója Megújul a Nyírív-palota Négymilliárdos felújítás Záhonyban A problémát jelenleg is kezelik! Újraélesztés telefonon! A Zemplénkő nyert Tanévzáró a Start iskolában A nyár csabító, de veszélyes is lehet! Gazdasági és emberi kapcsolatok Megvan az utolsó, brüsszeli pecsét Megújul a stadion Fészket raktak a kacagó jancsik A becsültnél nagyobb a jégklár Családon belül, felelemben A gyerekek biztonsága érdekében A multik határozzák meg a megyé árát!
EU	KÉKFÉNY
<ul style="list-style-type: none"> Útfejlesztés a Rétközben Indul a záhonyi uniós megaprojekt Nyert a Fidesz, nem jutott be az SZDSZ Megújul Nyimada központja Támasz-Pont Balkányban Műveljük kertjeinket! Kisorsolták a pártok sorrendjét Varratmentes Európa Segítség a baktáknak 	<ul style="list-style-type: none"> Cigarettafogás a határ térségében "Fehérgálleros" bűnözők Szabolcsban Halálos vonatbaleset Sebességmérés - július Cigifogás a határ közelében Súlyos baleset a 41-esen Vámoskézen a fegyversempészek A fagyasztó buktatta le A temetőben fosztogattak!

HIRDETÉS

Google Hirdetések
Nveri N97
Smart-phone
Ez a lehetőség arra hogy győzelem vadonatúj okostelefon - ingyenes

ERP pályázat
Díjmentes pályázatírás, SAP szoftver a HostLogic-tól.
www.hostlogic.hu